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1. T TEREER , FRERESETBR ?
(A) £ BERE (nominal scale) (B) B/ RE (ordinal scale)
(C) EfMRE (interval scale) (D) LEXRRE (ratio scale)

2. TIIR—{EGE BAARURRS B RIZRE ?
(A) mafirz (B) frg (C) 2EE (D) #EE

3. BRI —EHTET {3,5.2,4,6,5,5,7,8} » THIHIER ?
(A) P98 > pfrly (B) F{ > W (COrFEB>FH (D) EEIF

4. £P(A)=03 + P(B)=0.4 + P(ANB)=0/06» IS A B & :
(A) Bir=EH  (B) HKEHF (C) EFFEF (D) EfsSEHF

5. THIH—ERERBEENNGSHERSZEB RERE?
(A) musrfirz (B) BEK (C) =fE (D) A=

6. TIIEARREMFMATFIE?
(A) it RetayFRArE (B) RESEREAIPHRS
(C) SRRHZERNF IR Z/NEY (D) Rwi=RaERR 0

7. FEREFHRTEGIBR 30 77 FRAEES 10 73 » EEAERASEERET - FERP ST ARSI’ 1.5 5%
010 7 - RUFARERAY S BT 8= ' R i
(A) 6020 (B)55:15 (C) 55%20 (D) 60 215

8. B —RFFAYPIRSRIRR fa U0 Pt —(ESRESEK - & —(EF A 0 2 9 tV5imsR&—5% - Rlibhisesy
BEZEMTESVRAR?
(A) 40 (B) 5040 (C) 4000 (D) 10000

9. E—RHsH/IEk - RERRREME RHELE B LN EEE - ERNVERTTHEERIBNSER ¢
(A) 553t (B) ¥ (C) ARE (D) ERMRK

10. BEP(A)=0.5 » P(B)=0.8 : P(C)=0.4 : P(ANC)=0.2 - H|P(A | C)=?
(A) 0.25 (B) 04 (C)O0S5 (D) 0.8

1. E—EEES T  BEEE IR R B = R E ARy RG R ?
(A) 95.45% (B) 25.25% (C) 99.73% (D) 68.27%

12. FHIHNH B ACHIREL - 718 R#ER ?

(A) HHBHNSE (B) HigmaE
(C) M ENERE (D) fFHRFE B THITERENS 1 (TH#EX)
» g |7 EERREMEL KT

= RAEEEAMT -




Bagis kg 106 REE #24 BAFRRE -
$2 A #A

A R A B SHEERHFHHE R 7 wEEER-Fa F R M DAL B(w) FUDE

13. BLEAFRNEER 100 A - THEFIE LGSR AT 70 55 RIERE 10 2 $EHE » Y
ZOAIBENREE 0 LT ? (A)I6A (B)32 A (C)50A (D) 84 A

14. DAR/B#%4HRA Pearson correlation ( 7 ) RS ILAVEIE Y MIAVEMEMIAET - FEEASH®EY °
(A) BiEFE  (B) BREME (C) HERE (D) &R

15. R RN T8, —5 > BiE
(A) FHETAEAEREE (B) BEFPRERAHE
(C) BAFETRNSEE (D) #esmeh 5| AATEESRS TR

16. GEat® by TR, i MEmS R -
(A) BEPERSES  (B) SRS
(C) BEAFIHAMNE (D) Wik

17. HRBPIERER - A9 RETHE S ECAET RN T el ¥ e ac?

(A) GREEIHR 0 (B) HAIHR 0
(C) HMBREBK1 (D) HABMK

18. BHETHRA Y  BEERC ERX X, X, %zlﬁmmwﬁm R X RBAER
(A) 6%/100 (B) 6?/10  (C) ¢?/2 (D) o’

19. TFFlIfER—(EfERE AR RS ?
(A) H,:0l =0? (B)\H,:u=3 Cwm: 7 m I £

20. BEP(A)=1/2 * (ANB)=1/4 = 35 AF1 B HBIrsEs - AIP(B)= ?
(A)1/4  (B)13 (C)l2 (D)8

21. AEENBEREEIEAE | - ETMESE IR EEURE » 'IFIAEL. FaEREsR ?
(A) RITRE (B) ¢t BE (C) M (D) EEFIHT

22. £ (2°) HEHREER - (A)EM (B) {iE. (C) ¥R (D) ¥

23. BEBEARIE/D » BRETSE ( 4 ) WI(EHEER (confidence interval ) fYHE S :
(A) K (B)®) (C)FE (D)F—FE

24. MEF—HNRHERBRITEAREREE - FRE—BFRA AP A Bi(median) 42 :
(A) fERE  (B) MEPREENFS  (C) SIFSEREA (D) WERRE ST APAE

25. —frAREUERTFERENTLBABEIHNIRESAER » BEESEER 4 BEZRE  ORHE
S MSpeween 7 5 * A DTE SSpeween ERZV? (A)20 (B)25 (C)30 (D)60

26. E—(HERTFERBOMNGERE F(3,24=3.81 - QIFRFIeI LA S ERESNFTE A RS/ ?
(A)20 (B)24 (C)25 (D)28 (TH#E)

f% | T FERBMBLEE  RTPHH-
Tl B -
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# W A B HEAHF4AHE (R A oESR-fa *REH 78 6 a(@) BDH

27. THIBRAEA X B EHEER] - AENTTRERERES/ ?
(A) 99% {SHEER] (B) 99% {S#EEM (C) 95% SHEER (D) 90% {SHEER

28. FAEBFRBRF " EAILLEE ) KT EIERE ?

(A) EHEERRAZEERIL (B) ¥ RRRCAIHIFEBCURKRET IL
(C) HNfE%ERR F MBBARRERITTLUET (D) DIEBIER

29. BEE ST (ANOVA) B—REHSIATT AR SEMNY. REHE -
(A) R (B) W58 (C) HEZ ( D) HEBE

30. ... ERECAMAELN .

(A) éiH : R=8 (B) HA  BEE (C) @B RE (D) BHEES  BRE

31. EUBERMOITARRER - R SEARFTFEBEE AR » Al ’
(A) MSgetween-grom T (B).Fri@Z FHBP

(C) FifeZ p EH¥MN (D) LA E¥IERE

32. FRELERDEHIBREE R ?
(A)os (B)1l (C)io (D) 100

33. FYECR :
(A) —(EEMEIEE (B) BRIEE (C) SRS (BHE) (D) BLEEIER

34- EE%E;&%*E:P ’ ﬁﬂ% Sslolal i 96, SSwilhin 3 47, .E. SSbem'ezn - 68: RU :
(A) EEERERR (B) $AIEER MRS
(C) fihE LR E M (D) ELEAETEAR

35. THU—{EERR AR T W RIRZ ERIBE R 2
(A)r=—033 (B)r=+074 (C)r= +0.85 (D)r=—092

36. B XY WEIRAVE AR R EE » THIH— (B TEsE ?
(A) B X 8 Y AYE— AR th &gV (B Z X4 B Y BV AR REs th & 0
(C) X BIFERE Y BREUNER (D) XY MBRIZENIEREER G

37. LAMHfGlE (scatter plot) fZFDRIRY - TFIGHEMRGBATERATRAIR SRR —HRER ?
(A)r=—0.10 (B)r=+040 (C)r= 4070 (D) r=—0.50

38. MBARCEAAERR (r) i THE—ERF - H—ESEETS X Y Z a6k ?

W L N
N A=

4 2
(A)r RIEE (B)r RAHE (CrEHEFO (D) r HEFERNO
‘ (TR&80

% 3 -~ ENXABLEE Z:'T'%'”'J\ o
Tl = A -
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39. EHEEARET (repeated-measures designs) Z EEGERETHI F EHE A ?
(A) BEKRSHIEAR (B) EEBIEAR T HRENGHRER
(C) TTEEERELBE(carry-over effects) (D) BT AT AEREATER S

40. BREEISTIT(ANOVA) @ LEEIRE .. Mo WEHILEE (ratio) ?

(A) IR HNBR (B) S8R HEBR
(C) 4R : HNERE (D) HRNBRE  GER

41. TIEREEE —(HERAEERSME , HNE?
(A) F—E#EH(typelerror) (B) FEER(type error) (C) &EHRERTI(power) (D) st RIS

42. —% TR, BRIDUEE AN EE T2 EESHT (repeated-measures ANOVA ) FIBA—BEEAEER ¢ BE
SyhriE » TEB—EMGKIL? (A) F=F (B) F=t. (C) F=t (D) F=2¢

43. % Cohen’sd {HE 0.5 05 - BIFHEE(ERRES *
(A)/N (BYdF (C) Kk (D) A5EE

44, ERREANERTEER 3T (repeated-measures ANOVA ) 43 Tl » fAIis B FIFELL
Greenhouse-Geisser 5 Huynh-Feldt jEZF: iF H HHE ?

(A) BHEAVHEME BN ERESR (B) SHERAVHEHIE R0 R R
(C) BEMBAKFEENERAESE (D) SLHEVABHZERKE

45, E—E_HTFEEEMTEREFEREER - BERMEE—FET . HIEE -
(A) FEHHR (main effect) (B) BEEXE (simple effect)
(C) #BEXRE (marginal effect) | (D) MEEAXIR (correlational effect)

46. D-EHREYH—E 1 @EYIA J {E4ETrIFIERR ( contingency table) ETE I M5igHE » HEHER?
(A) (*))-1 (B) 1+J (C) -1)*-1) (D) *J

47. E—E-HTFERESTP RO FRIMEER » THIRG AIEIERE ?
(A) BEVE—EFERFE (main effect) FTREE (B W{EFEZERSR(main effect)H & HRE
(C) EVE—(EEEBR(simple effect) @REZE (D) TR MEE T RHVERBE

48. BREYHIT(ANOVA)F » (IREMBRSRHER - R F{E -
(A)BER 0 (B)EERE 1 (C) Kt 196 (D) F{ERIEFEMRERAVRAE R

49. SEBSII(ANOVA)F » ETTEX L ELE (multiple comparison)i » TS AILLENRS - RIEE S &N :
(A) E—sEgzR(type lerror) (B) B TEIFER(type lerror) (C) &iatiRERSI(power) (D) GstFHRAIN

50. M M PREREE  BIEERAERETERAR - A TEBMAE TIIMESK ?
(A) ZEAE (B) ERHE (C) 58S (D) R755oHEC

e o | HERRELE S R Ty
Fol o RAM MK -
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